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Ταξίδι στα Κύθηρα… από αέρος [ΒΙΝΤΕΟ]
/ Γενικά
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Τα Κύθηρα είναι ένα μοναδικό νησί από πολλές πλευρές.

Τα Κύθηρα , ή αλλιώς Τσιρίγοείναι το νησί της θεάς Ουράνιας Αφροδίτης και του 
Έρωτα. Βρίσκονται στη Νότιο Ελλάδα μεταξύ της νότιας Πελοποννήσου και της 
Κρήτης. Είναι ορεινό νησί με πολλές κοιλάδες που καταλήγουν στη θάλασσα και 
σχηματίζουν μαγευτικές παραλίες. Έχουν έκταση περίπου 280 τετραγωνικά 
χιλιόμετρα. Η βλάστηση είναι πλούσια, κυρίως στα βόρεια και δυτικά τμήματα του 
νησιού. Το κλίμα είναι μεσογειακό, με αρκετή υγρασία και ισχυρούς ανέμους 
κυρίως το χειμώνα. Σε αρκετά σημεία του νησιού υπάρχουν πηγές που ρέουν όλο 
το χρόνο.

Τα Κύθηρα έχουν πληθυσμό τρεις χιλιάδες κατοίκους, τα χωριά στα οποία μένουν 
είναι πολλά και μικρά, διάσπαρτα σε όλη τη γεωγραφική τους έκταση. Το νησί 
διοικητικά είναι οργανωμένο σε ένα δήμο που μαζί με την κοινότητα Αντικυθήρων, 
του ομώνυμου γειτονικού νησιού, υπάγονται στην Επαρχία Κυθήρων η οποία ανήκει 
στη Νομαρχία Πειραιά.

Οι κάτοικοι ασχολούνται στον αγροτικό τομέα, το εμπόριο και τον τουρισμό. Τα 
κύρια αγροτικά προϊόντα είναι το λάδι και το φημισμένης ποιότητας μέλι. 
Τουριστικά το νησί βρίσκεται σε μεγάλη ανάπτυξη τα τελευταία χρόνια και 
συγκεντρώνει τα βλέμματα πολλών επισκεπτών αλλά και τουριστικών 
επιχειρήσεων.

Η πολιτιστική κληρονομιά των Κυθήρων είναι πλούσια αφού τόσοι λαοί πάτησαν 
στη γη τους. Τα μνημεία μαρτυρούν την ιστορία. Η αρχιτεκτονική του νησιού 
ακουμπάει στις τεχνοτροπίες και τα στοιχεία κυρίως των Ενετών, της Κρήτης και 
της Μάνης. Το Ιστορικό Αρχείο Κυθήρων, βρίσκεται σήμερα στο Κάστρο της 
πρωτεύουσας είναι το δεύτερο σημαντικό μετά την Κέρκυρα, αφού διατηρεί 
αρχεία από το 16ο αιώνα. Τα βυζαντινά μνημεία και τα αγγλικά κτίσματα κοσμούν 
κάθε πλαγιά, κάθε κορφή του νησιού. Οι αρχαιολόγοι με οργανωμένες ομάδες 
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φέρνουν στο φως σημαντικά στοιχεία. Ο μύθος της Αφροδίτης αναβιώνει στους 
ανθρώπους, στις πέτρες και στη θάλασσα.

Ταξιδέψτε στα Κύθηρα από αέρος:

* Το βίντεο είναι από το Kythira Fromtheair

Πηγή: tvxs.gr

https://www.youtube.com/channel/UCxNCoCd12rchux7DsgUH7OA
http://tvxs.gr/news/ellada/taksidi-sta-kythira-apo-aeros-binteo

